

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20188161520

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Видобування питних підземних вод за допомогою трьох експлуатаційних свердловин № 5778/1, № 5875/3 (ділянка Роганська-1) та № 5778/2а (ділянка Південна) Роганського родовища для централізованого та нецентралізованого водопостачання, технічних потреб підприємства Харківського відділення ПАТ «САН ІНБЕВ УКРАЇНА» за адресою: 61172, місто Харків, вул. Роганська, 161. Запаси підземних вод на водозаборі Харківського відділення ПАТ «САН ІНБЕВ УКРАЇНА» в межах Роганського родовища питних підземних вод затверджені Протоколом ДКЗ України № 2831 від 25.01.2013 р. у кількості по категоріях на «Роганській ділянці-1» всього – А + В – 4600 м³/добу (в тому числі А – 1600 м³/добу, В – 3000 м³/добу) та на ділянці «Південна» у кількості по категорії А – 1800 м³/добу, що складає разом по Роганському родовищу всього – А+В – 6400 м³/добу. Фактична кількість води, що видобувається на водозаборі Роганського родовища зі свердловин АСВК становить у останні роки 6170-6305 м³/добу та має тенденцію до зменшення. Режим експлуатації ділянки надр – сезонний, найбільший видобуток води здійснюється в період з березня по вересень. Експлуатаційний водоносний комплекс залягає у пісках та пісковиках, має ефективну потужність 40 м, глибину залягання покрівлі – 640 метрів, величину напору 512-513 метрів. Вода використовується в якості сировини для виробництва пива, для технічних потреб, а також господарсько-питного водопостачання підприємства. Вода за всіма показниками відповідає вимогам до якості, необхідної для господарсько-питного та технологічного водопостачання згідно ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «САН ІНБЕВ УКРАЇНА»

код згідно ЄДРПОУ: 30965655, юридична адреса: 03680, м. Київ, вул. Фізкультури, буд. 30-В
контактний номер телефону: +38 (044) 201-40-00

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, поштова адреса: 61022, м. Харків, м-н. Свободи, 5 Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, контактні особи: начальник управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Стребкова Алла Юріївна, тел. (057) 705-06-81, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та

зв'язків з громадськістю управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Варвянський Вадим Юрійович, тел. (057) 705-06-66
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами (продовження дії) з метою видобування питних підземних вод для централізованого та нецентралізованого водопостачання, технічних потреб, що видається Державною службою геології та надр України відповідно до Постанови КМУ від 30.05.2011 р. № 615 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться

6 листопада 2018 року о 16:00 годині за адресою: м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 2 під'їзд, 2 пов., актовий зал. При собі мати посвідчення особи.
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, поштова адреса: 61022, м. Харків, м-н. Свободи, 5 Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, контактні особи: начальник управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Стребкова Алла Юріївна, тел. (057) 705-06-81, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Варвянський Вадим Юрійович, тел. (057) 705-06-66

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, поштова адреса: 61022, м. Харків, м-н. Свободи, 5 Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua, контактні особи: начальник управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Стребкова Алла Юріївна, тел. (057) 705-06-81, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю управління раціонального використання

природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Варвянський Вадим Юрійович, тел. (057) 705-06-66

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 193 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з 22 жовтня 2018 р. з 9.00 до 17.00.

Харківське відділення ПАТ «САН ІНБЕВ УКРАЇНА», м. Харків, вул. Роганська, 161.

Контактна особа – начальник відділу з охорони здоров'я, праці та навколишнього середовища

Федяй Юрій Олексійович, тел. +38 (050) 441-54-65

Адміністрація Індустріального району Харківської міської ради,

м. Харків, просп. Архітектора Альошина, 11

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)